
 

2023 年度秋セメスター実施 AP ハウス 1・2・5寮生アンケート結果 

 

 

１．アンケート実施の概要 

（１）目的 

①多国籍多文化での共同生活を通じ、異文化間の理解、許容、コミュニケーションを経験し、

多文化共生人材を育成する教育寮として学生実態を把握するため。 

②英語基準で入学する日本語ができない国際学生が日本の生活に順応するための基盤として AP

ハウスが基礎的な機能を果たせているかを確認するため。 

③AP ハウスの RA（Resident Assistant）を通じたフロアマネジメント、コミュニティビルディ

ングにおける成果を点検するため。 

 

（２）対象者 

・AP ハウス 1・2・5の居住者 ※RA 以外は主に初年次生 

 

（３）実施時期 

2023 年 11 月 9日（木）～2023 年 11 月 17 日（金） 

 

（４）回答者の属性 

Total 国内学生 国際学生 

978 469 509 

100% 48% 52% 

1 セメ生 ：439 名（国内学生 23 名、国際学生 416 名） 

2 セメ以上：539 名（国内学生 446 名、国際学生 93名） 

 

（５）属性ごとの回答率 

Total 国内学生 国際学生 

1334 648 686 

978 469 509 

73% 72% 74% 

 

  



 

（５）過年度の寮生数 
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入寮者数の推移

Domestic International

  17F 18S 18F 19S 19F 20S 20F 21S 21F 22S 22F 23S 23F 

Domestic 443 559 539 559 521 100 379 570 485 514 486 705 648 

International 695 600 626 503 584 247 82 136 38 507 601 463 686 

Total 1,138 1,159 1,165 1,062 1,105 347 461 706 523 1,021 1,087 1,168 1,334 



２．アンケート結果 

（１）関心のある学習機会を選択ください。（複数回答） 

 

 

（２）1日あたりの学習時間について選択ください。 
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（４）卒業後の進路について選択ください。 

 

 

（５）関心のある活動を選択ください。（複数回答） 
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（６）関心のある課外活動を選択ください。（複数回答） 

 

 

 

（７）不安や悩みのある項目を選択ください。（複数回答） 
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（８）相談相手について選択ください。（複数回答） 

 

 

 

（９）大学生活の充実度について選択ください。 
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（１０）留学生向け「学研災付帯学生生活総合保険」の補償内容についてご存じですか。（国際

学生のみ） 

 

 

 

 

（１１）家計年収について選択ください。（共働きは両親含める） 
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（１２）仕送り額について選択ください。（家賃含めない） 

 

 

 

（１３）現在受給している奨学金について選択ください。（複数回答） 
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（１４）現在、奨学金の申し込みを考えていますか？ 

 

 

 

（１５）アルバイト頻度について選択ください。 
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（１６）アルバイト収入について選択ください。 

 

 

 

 

 

（１７）アルバイト収入の主な使途について選択ください。 
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（１８）AP ハウス滞在歴 

 

 

 

 

（１９）住んでいる建屋について選択ください。 

  国際学生 国内学生 総計 

AP ハウス 1 212 187 397 

AP ハウス 2 219 220 439 

AP ハウス 5 78 62 142 

総計 509 469 978 

 

（２０）住んでいる建屋について選択ください。 

建屋 APH1 APH2 APH5 

総計 

棟 W/C E EⅡ L R RⅡ N S 

国際学生 75 76 61 86 58 75 35 43 509 

国内学生 61 74 50 96 65 59 24 40 469 

総計 136 150 111 182 123 134 59 83 978 
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（２１）寮生活の充実度について選択ください。 

 

 

 

（２２）Q２１の理由（自由記述） 

省略 

 

 

 

（２３）寮生活の困りごとについて選択ください。（複数回答） 
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（２４）フロアの RA について選択ください。 

 

 

 

 

（２５）平日の食事ついて選択ください。（朝） 
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（２６）平日の食事ついて選択ください。（夜） 
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（２７）今後入学する後輩に入寮を勧めますか？ 

 

 

 

（２８）10 ヵ国以上の友人ができた 
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＜参考データ＞ 

Q25 10 か国以上の友人が出来た（自分と同じ国は除く） 
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（２９）AP ハウスに住むことによって、多文化への理解が深まった 
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（３０）AP ハウスに住むことによって、反対言語能力が伸びていると思う 
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（３１）AP ハウスに住むことによって、別府市内で生活していく自信ができた 

 

 

 

（３２）AP ハウスに住むことによって、ごみの分別が完璧にできるようになった 
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（３３）あなたは部屋を留守にするときには施錠するようにしていますか？ 

 

 

 

（３４）どのような寮生と最も交流していますか（複数回答） 
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（３５）他の寮生とどの程度交流していますか 

  

 

 

（３６）AP ハウス入寮前にどの程度、下記の情報を受け取っていましたか。 

 

 

 

 

15%

27%

3%

17%

13%

20%

7%

8%

6%

22%

19%

25%

10%

16%

4%

15%

9%

22%

12%
7%

17%

2% 1% 2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Total(n=978) 国内学生 国際学生

交流していない

挨拶をする
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寮の共有スペースで一緒に過ごす

パーティーや行事を一緒に楽しむ

一緒に料理をする

一緒に旅行する
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寮費 寮の施設・

設備

部屋の設備

・家具

インターネット

利用

寮のルール

・規則

寮の管理システム

十分あった あった どちらともいえない あまりなかった 全くなかった


